

中国电信高调进入移动通讯领域

“天翼189”今天起正式放号

12月20日,随着中国电信189正式放号,“天翼”将开启未来手机互联新生活。手机以后不仅只是单一的通话工具,而变成一个多媒体多功能的信息终端。

互联网手机将成全新个人终端

中国电信推出的天翼“互联网手机”概念,为用户打造高速率、全域覆盖、使用便捷的手机互联网体验,能够满足政企用户、家庭用户及个人用户三个群体的不同需求,提供语音、短信、彩铃、手机游戏、手机音乐、掌上股市等多种增值应用。

中国电信江苏分公司相关负责人表示,拥有一个“189”号码,各种上网应用就能“一号打尽”。统一账号,统一

服务,统一账单。当你开通相应业务后,“189”不仅仅是你的手机号码,更成为你宽带上网账号、聊天号和邮箱号。比如你家使用的电信ADSL上网账号较难记,绑定后只要输入“189”手机号码就行;“天翼”用户除了能用电脑收发邮件,还可用手机通过WAP、短信等方式收发。同时,电信“我的e家”用户可以将固话、宽带和移动业务绑定在一起,只出一张账单。每月为你省去付账的麻烦,且捆绑消费优惠更多。

三种单品资费套餐任你选

江苏电信有关人士告诉记者,“天翼”收费有预付费和后付费两种方式。一是电信“我的e家”用户通过绑定账

单的方式后付费。二是电信为没有固定电话的用户提供预付费充值方式。根据预付费用户的不同需求,提供三种资费套餐:天翼大众套餐、天翼时尚套餐、天翼商旅套餐,三种套餐本地被叫均免费,漫游主叫0.6元/分钟,漫游被叫0.4元/分钟,短信0.1元/条。

其中,“天翼大众套餐”适合以本地通话为主的手机用户,每月只需交5元月功能费,本地拨打市话0.2元/分钟,国内长途0.3元/分钟。天翼时尚套餐针对短信需求较多的年轻时尚和流动群体,每月20元套餐费,免400条国内点对点短信,国内拨打市话0.2元/分钟,国内长途0.3元/分钟,七彩铃音优惠为3元/月。天翼商旅套餐则适合手

机使用量大,且长途、漫游通话较多的中高端客户,分69元、99元、189元、289元、389元、589元六档,均含来电显示,超出部分语音资费长话、市话、漫游都是0.29元/分钟。除了69元套餐外,其他套餐都赠送200分钟省内WLAN无线上网时长。同时根据资费不同,套餐内包含的长话、市话通话时长也不同。

另外,天翼“我的e家”手机版套餐组合比单品套餐更实惠。e9和尊享e9(手机+固话+宽带),均免固话月租、来电显示、彩铃费用;免天翼手机来电显示;固话、手机免费互打600分钟。选择不同月使用费的套餐,用户还能享受不同带宽和时长的宽带上网。 快报记者 郭芷冰

声言 李毅中:明年工业增加值必须增长12% 工业和信息化部部长李毅中19日在北京表示,2009年我国将重点扶持包括纺织、轻工和钢铁在内的受金融危机冲击严重的9个行业。他同时透露,明年我国预计将完成3G投资2800亿元。李毅中表示,根据中央经济工作会议确定的明年GDP增长8%的预期目标,2009年工业

美国政府174亿美元急救汽车两巨头

针对美国汽车巨头的救援行动终于出现重大转机。北京时间昨日22时左右,美国总统布什在白宫宣布了一项总额174亿美元的汽车业救援计划。政府将分两步向通用和克莱斯勒提供紧急贷款,以避免其陷入破产。

布什称,在金融危机仍未结束之际,允许汽车巨头破产只会加重美国的衰退,这不是一种“负责任的行为”。他表示,现在让三巨头破产会带来无法接受的沉重打击”。

按照白宫的计划,政府将在本月和明年1月份向通用和克莱斯勒提供134亿美元的先期援助,这笔钱将来自政府7000亿美元金融救援基金。在2月份,政府将提供另外40亿美元贷款,不过这笔资金要取决于国会金融救援基金中余下3500亿美元资金的使用授权。

布什表示,政府提供的贷款将确保通用和克莱斯勒能支撑到明年3月底,也就是国会给出的三巨头提出有效

重组计划的最后期限。如果届时三巨头还未能提出有说服力的重组方案,政府将要求立即收回贷款。另外,作为贷款的对价,政府需要获得认购这些公司无投票权股份的权力。

受到上述消息刺激,美国股市19日开盘大幅走高,三大指数涨幅一度超过1%。不过,股指在短暂冲高后出现回落。至北京时间昨日22时43分,道指涨0.7%,标普500指数升0.6%,纳指涨1.3%。

快报记者 朱周良

美国考虑“有序破产”解决汽车业困境

美国白宫发言人达娜·佩里诺18日说,布什政府正考虑采取“有序破产”措施,作为解决当前汽车业困境的方式之一。尽管没有给出时间表,但佩里诺说白宫已经接近作出决策。据报道,按照美国破产法规定,所谓的“有序破产”是在法律上宣布破产之后允许公司继续开展经营活动。 新华社

市场 国际油价创四年半新低 由于石油输出国组织(OPEC)减产决定未能安抚投资者对需求萎缩的担忧,国际油价18日再度暴跌逾9%,收在每桶36美元的低位。 新华社 日本追随美国降息 回归“零利率” 在世纪金融风暴的猛烈冲击下,日本苦苦支撑了两年半的“利率正常化”戛然而止。19日,日本央行在为期两天的货币政策会议结束后宣布,从即日起将该国基准利率下调20个基点,至仅为0.1%。这是日本近两个月来第二次下调利率,距离美联储大幅降息至零区间仅隔了三天。在降息至接近于零的同时,日本央行还宣布扩大收购国债并首度推出收购商业票据的创新手段,旨在进一步改善信贷市场流动性。 快报记者 朱周良 奥巴马任命 金融监管官员 美国当选总统奥巴马在18日电视直播的新闻发布会上任命三名新政府金融监管机构官员,包括任命美国金融业监管局首席执行官夏皮罗(女)为证券交易委员会主席。他同时任命前财政部副部长亨斯勒为产品期货交易委员会主席,并任命竞选团队经济顾问塔鲁洛为美国联邦储备委员会董事。 新华社

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK 阳光理财 值得信赖 额度有限,欲购从速 产品名称 币种 期限 产品年收益率 起点金额 募集期 0828普通T计划 人民币 43天 2.50% 5万元 08.12.22-12.28 重要提示:根据理财产品风险评级标准,本产品为二星级,风险较低,适合稳健型以上客户购买。 收益测算依据:本产品收益=信托计划投资收益-信托公司管理费用-银行费用。 风险提示:理财是投资,投资有风险,选择需谨慎! 欢迎到光大银行各营业网点购买!本广告解释权归光大银行所有!

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 简评. Contains a comprehensive list of stock market data and analysis for various companies.